

A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója

A Magyar Zoltán Felsőoktatási Közalapítvány 2007-ben hat pályázatot hirdetett meg az alábbiak szerint:

2007. január 29-én hirdette meg a 14. Magyar Zoltán Posztdoktori Ösztöndíjpályázatot. 2007 szeptemberétől 15 **Magyar Zoltán Posztdoktori Ösztöndíjas** kezdte meg kutatómunkáját, közülük heten két éves ösztöndíjszerződéssel. A Közalapítvány - hagyományaihoz híven - 2007. november 22-23-án rendezte meg a Magyar Zoltán és az OTKA Posztdoktori Ösztöndíjasok találkozóját Győrben.

A Közalapítvány 2006 októberében hirdette meg a 9. Szilárd Leó Professzori Ösztöndíj pályázati felhívását. Az amerikai székhelyű ALCOA Foundation az ALCOA-Kőfém Kft. közreműködésével, 24.000 USD összegű céltámogatást nyújtott a Közalapítvány által meghirdetett **Szilárd Leó Professzori Ösztöndíj** részbeni támogatására. A három ösztöndíj átadására 2007. február 16-án ünnepi tudományos ülés keretében a BME-n került sor.

A Közalapítvány a „**Humán erőforrás fejlesztése a civil szektorban**” témájú pályázati programját 2007 márciusában írta ki az SZMM támogatásával. A 10. fordulóban benyújtott 28 pályázatból 14 fő nyerte el az ösztöndíjat. Az ösztöndíjakat egy tudományos konferencián adták át 2007. december 12-én. A pályázat célja a nonprofit szektor hatékony működését segítő szakdolgozatok, doktori disszertációk készítése és az oktatói, kutatói munka ösztönzése volt.

Charles Simonyi 2006. évi 30 millió forintos adománya lehetővé tette, hogy a róla elnevezett **Charles Simonyi Kutatói Ösztöndíjprogram** további három évre folytatódjon. A Közalapítvány 2007 januárjában meghirdetett ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatok közül az ösztöndíj adományozásának szakmai előkészítésére felkért Charles Simonyi Ösztöndíj Bizottság javaslata alapján a kuratóriuma három főnek ítélte oda, a 3 millió forint összegű ösztöndíjat. Az ösztöndíjak átadására ünnepélyes keretek között került sor 2007. október 30-án az MTA Székházában.

A **Magyar Zoltán Felsőoktatási Közalapítvány magánszemélyek támogatásával** (Paqtrade Kft., Dr. Patkós András és a Diamond Congress Kft) 2007 januárjában ösztöndíjpályázatot hirdetett a kiemelkedő PhD/DLA munkák támogatására a kísérletes természettudomány, a kísérletes orvostudomány és az alkalmazott tervező művészeti tevékenység területén. A kuratórium a pályázatok elfogadásáról 2007 szeptemberében döntött. A 2 ösztöndíj átadására a Magyar Zoltán és az OTKA Posztdoktori Ösztöndíjasok Találkozásán, 2007. november 22-23-án Győrben került sor.

A Közalapítvány a Doktoranduszok Országos Szövetségével közösen pályázatot hirdetett 2006 decemberében **Publikációs Ösztöndíjra** a fiatal kutatók tudományos publikációs teljesítményének elismerésére. Pályázni három „tudományterület” (élő természettudományok, műszaki- és élettelen természettudományok, társadalom- és bölcsészettudományok) valamelyikében lehetett a szakmai közvélemény által elfogadott, lektorált tudományos szaklapban, periodikában megjelent vagy megjelenésre elfogadott, első szerzős publikációval. A felhívásra beérkezett és a Magyar Professzorok Világtanácsa által szakmailag véleményezett pályázatok elfogadásáról a kuratórium 2007 májusában döntött. A kuratórium tudományterületenként 3 főt, összesen 9 főt részesített ösztöndíjban.

A Közalapítvány része a Nemzetközi Vezetőképzési Információs Központ az alábbi tevékenységeket végezte a közhasznú céloknak megfelelően:

A közhasznú célok elérésénél nem hagyható figyelmen kívül, hogy egy nyitott gazdaságban a sikeres vezetőképzési rendszereknek a nemzetközi versenyképességet kell szolgálnia, ezért különösen hangsúlyt helyeztünk a legsikeresebb európai vezetőképzési modellek megismerésére, megismertetésére és a nemzetek közötti kooperációra Európai Unió projekt megvalósítása és menedzselése révén.

Európai Unió projektben való részvétel:

I. 2007-ben lezárult a **Grundtvig 2: REDEAL - Regional Development Through Adult Learning** (Regionális fejlesztés a felnőttképzés segítségével), szlovák és olasz partnerintézmények közreműködésével.

Konkrét eredmények egy év alatt: Országokénti tanulmányok közül az első évben kidolgozásra kerülő tematika: Kulturális örökség, kézművesség, turizmus mint a regionális fejlesztés alapja.

II. A **VP/2006/018 “ENEA előkészítő akció felhívására** (aktivitás, mobilitás az idősebbek számára) benyújtásra került a Thessaloniki Önkormányzat, mint főpályázó által a “3D -Three dimensions” projekt.

A projekt célja az 55 év feletti felkészítése az aktív életmódra, ezért a projekt az aktivitásra, önkéntességre és mobilitásra fókuszál.

Célcsoport: munkaadók, munkavállalók, non-profit szervezetek, szakmai szervezetek

Tevékenységek: Kutatás, tanulmány, rendezvények, értékelés, eredmények terjesztése, nemzetközi mobilitás szakmai tanulmányút és csereprogram formájában.

A vezetőképzés sajátos természete miatt (döntően munka melletti felnőttképzés) a siker legfőbb feltétele egyre inkább az igényeket közvetlenül kiszolgáló, a képzők és felhasználók közötti folyamatos és operatív együttműködés. Ezt a kínálati oldal (képzők) és a keresleti oldal (felhasználók) közötti rendszeres kapcsolatot, közös gondolkodást, mások számára hasznos információk közlését fontos feladatnak tartottuk 2007-ben is.

Pályázati program kidolgozása

2007. második félévében a szakértői bizottság javaslatának és munkájának eredményeként kidolgozásra került egy pályázati program alapkonceptiója az alábbiak szerint:

A díj célja a felsőoktatási intézmények gazdasági tevékenységének támogatása. Ez a díj olyan intézmények, intézmény egységek vagy egyének számára nyújthat elismerést, akik a új viselkedési mintával szolgálhatnak mások számára, felhívhatják a figyelmet és megerősíthetik a jó példát, a legjobb gyakorlatot.

A díj több szinten értelmezhető: Felsőoktatási intézményi (szervezeti) szinten az „XXXX év vállalkozó felsőoktatási intézménye”; felsőoktatási intézmény által alapított, vagy tulajdonolt vállalkozás szintjén az „XXXX év felsőoktatási intézményének vállalkozása”; és egyéni szinten az „XXXX év felsőoktatási intézmény menedzsere”.

Budapest, 2008. május 26.

Prof. Pléh Csaba
a kuratórium elnöke